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M O Ç Ã O Nº. 113

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Entre os dias 27 e 29 de junho de 2025, a equipe INCAS Botucatu, 
sob a liderança dos treinadores Mario Vasques e Marcelo Diarcadia, 
representou com excelência a cidade de Botucatu no 101º Campeonato 
Paulista de Atletismo Adulto, realizado na Arena Caixa, em São Bernardo do 
Campo.

Com atuações marcantes, a equipe alcançou um feito inédito: 
conquistou o título da 1ª divisão na categoria masculina e garantiu o 3º lugar na 
classificação geral, assegurando assim o acesso à Divisão Especial em 2026, 
um verdadeiro marco na história do atletismo botucatuense.

Os atletas garantiram o 1º lugar, no revezamento, revezamento 4x40 
metros misto e 200 metros rasos masculino e no Lançamento do dardo 
feminino.

 O 2º lugar, nos 110 metros com barreiras masculino, nos 3000 
metros com obstáculos masculino e nos 200 metros rasos masculino, bem 
como a 3ª posição nos 200 metros rasos feminino. 

Os atletas participantes foram: Jean Castro, Pedro Henrique, Marco 
Piva, Lucas Henrique, André Carvalho, Nicole Rodrigues, Nicole Valério, Paulo 
Ramal, Sara Custódio, Juan David, Natan Bonfim, Jean Castro, Luís Gabriel 
Araújo e Gabriel Abdallah.

Esses resultados extraordinários refletem o trabalho sério, contínuo 
e de alto rendimento que os treinadores Mário Vasques e Marcelo Diarcadia 
vêm desenvolvendo desde 2017. 

Mesmo atuando de forma voluntária em 2025, para dar continuidade 
ao projeto, os profissionais têm formado atletas de destaque estadual e 
consolidado o INCAS Botucatu como uma das grandes potências do atletismo 
paulista.

A conquista histórica no Campeonato Paulista não apenas evidencia 
o talento e a dedicação dos atletas, como também reforça a importância do 
esporte como ferramenta de transformação social e de valorização do nome de 
Botucatu em todo o Estado de São Paulo.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, à equipe INCAS 
BOTUCATU, nas pessoas dos treinadores MÁRIO VASQUES e MARCELO 
DIARCADIA, extensiva aos atletas, pelos expressivos resultados conquistados 
no 101º Campeonato Paulista de Atletismo Adulto, elevando o nome de nossa 
cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2025.

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de julho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=BD6HF0U0DECZTE25, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: BD6H-F0U0-DECZ-TE25
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